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Apklausos tikslas ir imtis

Pirmo kurso studentų apklausa vykdyta 2019 m. vasario mėn.
Tikslas – nustatyti studijų pasirinkimo priežastis, lūkesčius, nuomonę apie studijas.

Apklausoje dalyvavo 364 VDU pirmo kurso studentai – 36,44 proc. bakalauro ir
vientisųjų studijų pirmo kurso studentų (ŽŪA studentai dar nedalyvavo šioje
apklausoje).



Respondentai fakultetuose/akademijose

Fakultetas/Akademija I kurso studentų 
skaičius

Respondentų 
skaičius

% nuo  visų 1 kurso 
studentų skaičiaus

Ekonomikos ir vadybos f-tas 79 22 27,85 %

Gamtos mokslų f-tas 81 42 51,85 % 

Humanitarinių mokslų f-tas 244 79 32,38 %

Informatikos f-tas 65 24 36,92 %

Katalikų teologijos f-tas 25 8 32 %

Menų f-tas 91 37 40,66 %

Muzikos akademija 41 5 12,20 %

Politikos mokslų ir diplomatijos f-tas 112 35 31,25 %

Socialinių mokslų f-tas 115 53 46,09 %

Švietimo akademija 98 35 35,71 %

Teisės f-tas 48 24 50 %

Iš viso: 999 364 36,44 %



Apklausos rezultatai

Apklausos rezultatai pristatomi pagal šiuos anketoje pateiktus klausimus:

▪ Kokie informacijos šaltiniai buvo svarbiausi priimant sprendimą, kur studijuoti (1)?
▪ Kodėl pasirinkai studijas VDU (2)?
▪ Ko labiausiai tikiesi studijose VDU (3)?
▪ Įvertink įvadinės studijų savaitės VDU naudingumą (4).
▪ Įvertink savo studijų VDU patirtį (5).
▪ Ar esi patenkintas studijomis VDU (6)?
▪ Ar pakankamai laiko skiri studijoms (7)?
▪ Kuo užsiimi laisvu metu po studijų (8)?
▪ Kiek žinai ir dalyvauji universiteto vykdomose veiklose (9)?
▪ Ką siūlytum tobulinti VDU(10)?

Atsakydami į 1-3 anketos klausimus studentai galėjo pasirinkti kelis atsakymų variantus;

5-9 klausimuose studentai rinkosi po 1 tinkamą atsakymo variantą; 10 klausime turėjo

galimybę pasidalinti, ką siūlytų tobulinti VDU.



Kokie informacijos šaltiniai buvo svarbiausi 
priimant sprendimą, kur studijuoti (1)?



Kodėl pasirinkai studijas VDU (2)?



Ko labiausiai tikiesi studijose VDU (3)?



Įvertink įvadinės studijų savaitės VDU 
naudingumą (4)



Įvertink savo studijų VDU patirtį (5)



Ar esi patenkintas studijomis VDU (6)?

proc.



Ar pakankamai laiko skiri studijoms (7)?



Kuo užsiimi laisvu metu po studijų (8)?



Kiek žinai ir dalyvauji VDU veiklose (9)?



Ką siūlytum tobulinti VDU(10)?
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